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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 03 DE OUTUMBRO 

DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 

Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:42 horas, foi realizada a 23ª Sessão Ordinária de 2022 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  26/09/2022 
ATA DA 21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  26/09/2022 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas e das 
Ciências ao Plenário, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
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 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 310/2022 e Nº 311/2022, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas 
aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 089/2022 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS DO PLANO PLURIANUAL - PPA 
2022/2025, LEI MUNICIPAL Nº. 4765/2021, DE 15-09-2017” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 090/2022 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E DEMONSTRATIVOS DA LEI 
DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2023, LEI MUNICIPAL Nº. 4871 DE 06 DE JULHO DE 2022” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 091/2022 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 095/2022 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
REPASSAR RECURSOS NA FORMA DE SUBVENÇÃO SOCIAL NO CORRENTE EXERCÍCIO À SOCIEDADE 
ESPIRITA DR. BEZERRA MENEZES, BEM COMO EFETUAR ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº 4793 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021.” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 097/2022 do Executivo “DESAFETA ÁREA PÚBLICA DE BENS ESPECIAIS 
(INSTITUCIONAL) MUNICIPAL E INCORPORA À CATEGORIA DE BENS DOMINICAIS, SITUADA NO 
LOTEAMENTO QUE ESPECIFICA, COM FINALIDADE DE ALIENAÇÃO.” (regime de urgência e pedido de 
sessão extraordinária) 

 
OBS.: O Projeto de Lei Nº 097/2022 do Executivo será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; 
iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo de dois dias, 
devido ao pedido de sessão extraordinária, que se inicia no dia 04/10/2022. Ficando, desde já, deferida prorrogação 
de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em 
tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 112/2022, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu, (Vizu do Banco), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre as aulas de boxe que estão sendo executadas no 
Centro Esportivo Prefeito Newton Reis. 

 

 REQUERIMENTO N.º 113/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o serviço de ônibus circular gratuito em Jardinópolis. 
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 REQUERIMENTO N.º 114/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a construção da rampa no Centro de Zoonoses. 

 

 REQUERIMENTO N.º 115/2022, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim) e Leandro 
Moretti Serrano, em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a taxa de 
funcionamento do comércio. 

 

 REQUERIMENTO N.º 116/2022, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim) e Leandro 
Moretti Serrano, em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre os precatórios 
judiciais da Prefeitura Municipal de Jardinópolis. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 294/2022, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu, (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente que realize reparação das calçadas da Estrada Vicinal Aziz Rassi, 
no trecho que se estende partindo do Bar do Batata até o início dos Bairros Jardim Santo Antônio e Jardim São 
Francisco. 

 

 INDICAÇÃO N.º 295/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizado estudo para a melhoria do campo localizado no antigo galpão de agronegócios, localizado 
na Rua Higino Marchió, bem como a construção de uma área para caminhada com academia ao ar livre. 

 

 INDICAÇÃO N.º 296/2022, de autoria do da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito, reiterando pedido feito anteriormente, que providencie a poda dos coqueiros localizados na Praça da 
Amizade, pois há vários com risco de queda. 

 

 INDICAÇÃO N.º 297/2022, de autoria do da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja colocada iluminação na praça localizada no bairro Jardim San Domingues. 

 

 INDICAÇÃO N.º 298/2022, de autoria do da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja disponibilizado um curso de capacitação de recursos para projetos sociais aos servidores, 
conselheiros municipais, associações e ONG´s. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 121/2022, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), de Aplausos e 
Reconhecimento ao senhor RICAR AMADEU ROSSETO, filho do artista Neco Rosseto, pelo brilhante trabalho que 
realiza à frente da Semana Cultural Neco Rosseto, há 7 anos. 

 

 MOÇÃO Nº 122/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO INÁCIO 
CORREA, ocorrido no dia 31 de agosto de 2022, aos 79 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 123/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MIGUEL ROSSI, 
ocorrido no dia 31 de agosto de 2022, aos 91 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 124/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JÚLIO CESAR 
BELCHIELI, ocorrido no dia 31 de agosto de 2022, aos 53 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 125/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 



- 4 - 
 

Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CARLOS 
FORTUNATO, ocorrido no dia 31 de agosto de 2022, aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 126/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora EFIGÊNIA PEREIRA 
BARROS, ocorrido no dia 1º de setembro de 2022, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 127/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO DACANAL, 
ocorrido no dia 1º de setembro de 2022, aos 76 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 128/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CARMEM TEREZA, 
ocorrido no dia 2 de setembro de 2022, aos 95 anos de idade, em nosso município. 

 

 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para que, antecedendo as falas dos inscritos, haja a participação 
em Tribuna do Presidente Interino da Cooperativa de Materiais Reciclados - Atitude Ambiental de Jardinópolis e Região 
Sr. Fabrício para trazer algumas informações pertinentes aos Projetos de Lei Nº 094/2022 e Nº 087/2022 do Executivo, 
que trata justamente sobre questões da Cooperativa, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- O Presidente Interino da Cooperativa Sr. Fabrício fez sua explanação na Tribuna (exibindo fotos). 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para passar o seu tempo na Tribuna ao Presidente Interino da 
Cooperativa, para que o mesmo pudesse terminar sua explanação na Tribuna, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
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- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereador Rogerio Lima Conga.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou o seguinte ofício especial e requerimento verbal: “Eu quero 
passar uma foto aqui... Essa foto é da Rua Filipe Humberto Magrini; é um empresário que tem uma empresa, lá tem 62 
funcionários... Esse local aí fica próximo ao Cemitério Municipal e já foi ato ali de espancamento, óbito, levar cidadão 
ali a óbito, ali têm vários usuários, é um local bem perigoso. Eu acho que aqueles moradores ali merecem; que pagam 
seus impostos, pagam CIP e não tem iluminação pública, não tem asfalto, a sarjeta tem; então, é um descaso com essa 
rua. Eu venho aqui, publicamente, encaminhar um ofício especial ao Prefeito e já pedindo um requerimento verbal 
sobre qual é a previsão de ser colocado a iluminação pública neste local? Sendo que os moradores pagam a CIP, o 
empresário. E, também, sobre o asfalto nesse local aí; aproveitando que têm umas verbas de emenda parlamentar para 
poder fazer asfalto aí; se possível, recapear, fazer o asfalto que nunca teve aí.” (exibiu fotos) 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos apresentou a seguinte moção de aplausos e reconhecimento: “Eu quero 
também deixar a minha mensagem aqui à Cooperativa, ao Rodrigo, conhecido como Rodrigo da Abadia; é um cara 
que, desde que eu conheço (morava na Vila Reis ali) é um cara lutador. E ele pôs a primeira sementinha de mostarda, 
uma sementinha bem pequena nessa Cooperativa; e hoje, se ela já tá um grão de girassol, é porque ali teve lutas, 
batalhas, dias de sono perdido; e o cara nunca desanimou; hoje, o fruto que eles estão colhendo, foi de uma luta lá 
atrás, sofrida. Às vezes, muitas pessoas não acreditaram nessa Cooperativa, nesse pessoal; mas eu, Cléber 
Bicicletaria, Vereador, cidadão de Jardinópolis, eu sempre acreditei! Quando foi inaugurada, na gestão do Ex-Prefeito 
(que Deus o tenha) Dr. João Ciro, lá no fundo do Centro Esportivo; com a graça de Deus, hoje eles têm um local que a 
Prefeitura cedeu para eles; foram aqui perto do Cemitério, depois foi lá para a Área Industrial. Então, eu venho 
acompanhando os trabalhos; tem uma esteira que foi comprada para eles, foi aprovado por esta Casa; fico muito feliz 
de ver essa Cooperativa crescer; fico feliz de ver eles na rua, recolhendo. E eu, como Presidente desta Casa, abri as 
portas da Câmara Municipal; a gente faz doação de reciclado pra eles, toda sexta-feira; espero que, o ano que vem, o 
próximo presidente continue cedendo os material para a Cooperativa. E peço aqui, publicamente, à população de 
Jardinópolis: vocês que têm alguma coisa, que não serve para você, procure o Presidente, procure o caminhão da 
reciclagem e doe; você tá ajudando a Cooperativa, amanhã, para ela ser o que o Fabrício falou aqui: uma coisa 
grande; eu tenho certeza que, essa Cooperativa do nosso Município, ela vai ser espelho nas outras Regiões, vai ser 
espelho. Então, eu aposto muito nessa Cooperativa, pode contar que este Vereador! Eu quero aqui, desde já, fazer uma 
Moção para a Cooperativa, em nome do Presidente Fabrício e todos os cooperados, todos os funcionários ali. Para 
que Deus possa abençoar eles e dar força; porque, a luta ali, não é fácil não. Mas, que nem eu falei: 'de grão em grão, 
a galinha enche o papo'; o desenvolvimento e o trabalho deles vão saindo, é sol e chuva; de madrugada, eu encontro 
com o caminhão aí.” 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez a seguinte indicação verbal: “Eu quero também aqui falar sobre a 
nossa parte aqui do Paço Municipal; fazer uma indicação verbal para o Prefeito, que possa fazer uma rampa de acesso 
à acessibilidade na entrada do prédio do Paço Municipal; que não seja de frente, seja do lado, para não tirar a 
imagem da escada. Eu faço essa indicação verbal por motivos de cadeirantes; eu tenho acompanhado ali vários tipos 
de transtorno, tem que dar a volta pela Prefeitura; e, isso, eu acho que é um descaso com o cidadão que usa cadeira de 
roda. E só a gente, amanhã, tiver no lugar dele, na cadeira de roda, que a gente vai dar valor; mas, não é assim não, 
eu acho que todos têm o direito! E eu faço essa indicação (que eu já fiz uma vez e eu refaço ela novamente) para que o 
Departamento de Obras, juntamente com a Prefeitura e com o proprietário do Paço Municipal, autorize essa entrada 
de acessibilidade na entrada da frente do Paço Municipal da Prefeitura de Jardinópolis.” 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga, após o discurso do Vereador Caio Jardim na Tribuna, para 
prorrogação do expediente da sessão por mais 30 minutos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 086/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO 
PARA A INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE 
RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - 
ANATEL, NOS TERMOS DA LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE, DE TECNOLOGIA 5G”: 

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, para retirar o projeto da pauta e convidar o Sr. André Bertini 
para vir prestar esclarecimentos a respeito do projeto, antes da próxima Sessão Ordinária às 18:00 horas, rejeitado por 3 
votos a favor e 10 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Edson Rogério Vizú Vereador Jose Eduardo Gomes Junior  

 Vereador Leandro Moretti Serrano  

 Vereador Luiz Fernando Riul  

 Vereador Luiz Gustavo de Sousa  

 Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Rogerio Lima Conga  

 Vereador Samuel Farah  

 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; e da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor e 1 abstenção: 
 

VOTO A FAVOR ABSTENÇÃO  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 018/2022 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina 
Siqueira dos Santos, “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS O MÊS ‘SETEMBRO 
AMARELO’, DEDICADO A VALORIZAÇÃO DA VIDA E REALIZAÇÃO DE AÇÕES PREVENTIVAS 
CONTRA O SUICÍDIO.” (pareceres favoráveis CJR CFOCP CSASMA): 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 007/2022, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, “ALTERA EXCEPCIONALMENTE, O DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
DECÊNDIO DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” (pareceres favoráveis CJR 
CFOCP): 

 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; e da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; dos respectivos projetos; aprovados em 
bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
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Vereador Samuel Farah   

 
- projetos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 095/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 097/2022 do Executivo: 
 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 112/2022 a Nº 116/2022 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 

 Discussão e votação do MOÇÕES Nº 121/2022 a Nº 128/2022 e da MOÇÃO VERBAL:  
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
requerimentos e das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


